

Для немедленной публикации: 23.09.2021 ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

## ВО ВРЕМЯ НЕДЕЛИ КЛИМАТА ГУБЕРНАТОР ХОУКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНО-ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ЦЕНТРА В ПАРКЕ HEMPSTEAD LAKE STATE PARK

Экспозиции центра помогают понять последствия изменения климата

Часть знакового проекта, реализованного для смягчения последствий наводнений и улучшения качества воды вдоль коридора реки Милл

**Центр предоставляет пространство для расширения позитивного взаимодействия между полицией и местной молодежью** 

Завершена реконструкция комплекса теннисных кортов

Сегодня во время Недели климата губернатор Хоукул объявила об открытии Образовательно-экологического центра (Environmental Education and Resiliency Center) стоимостью 8,3 млн долларов в парке Hempstead Lake State Park в округе Нассау (Nassau County). Центр площадью 8000 кв. футов (743 кв. м) предназначен для проведения практического обучения по темам, связанным с устойчивостью к штормам и экологическим рациональным природопользованием, предоставляет пространство для проведения местных информационных мероприятий и может служить в качестве чрезвычайного координационного центра при ликвидации последствий стихийных бедствий. Центр является частью осуществляемого в парке проекта стоимостью 35 млн долларов по снижению риска наводнений, улучшению качества воды и расширению рекреационного доступа вдоль коридора реки Милл (Mill River) в рамках проекта Rebuild by Design «Жизнь с заливом» (Living with the Bay), финансируемого Министерством жилищного строительства и городского развития США (U.S. Department of Housing and Urban Development, HUD).

«Образовательно-экологический центр в Хемпстеде является примером инновационной деятельности штата Нью-Йорк по защите окружающей среды в нашу эпоху климатических изменений и расширения доступа к здоровому отдыху на природе, — **сказала губернатор Хоукул**. — Жители Лонг-Айленда не понаслышке знают, как разрушительные последствия экстремальных погодных явлений влияют на наши населенные пункты. Этот центр будет давать посетителям необходимое знание, чтобы участвовать в борьбе с изменением

климата, сохранять окружающую среду для будущих поколений и оценить преимущества отдыха на природе в этом прекрасном парке».

Каждый год во время Недели климата штат Нью-Йорк совместно с местными, национальными и международными партнерами проводит информационные мероприятия о последствиях изменения климата. Неделя климата (Climate Week) предоставляет штату возможность продолжать реализацию инициатив по уменьшению выбросов парниковых газов и повышению устойчивости инфраструктуры к экстремальным погодным условиям.

Образовательно-экологический центр расположен около западного входа в парк Hempstead Lake State Park, недалеко от Лейквью (Lakeview) и поселка Хемпстед (Hempstead) — двух исторически депрессивных и этнически разнообразных населенных пунктов. Центр будет средоточием улучшенной сети троп, ведущих к береговой линии, и будет обеспечивать прямой доступ к озеру и прудам с местами спуска каяков и рыболовными пирсами. В центре развернута экспозиция с экспонатами и информацией, объясняющей последствия изменения климата, процессы повышения устойчивости населенных пунктов и бережное отношение к окружающей среде, а также имеется терраса с видом на озеро Хемпстед (Hempstead Lake). Дополнительные круглогодичные образовательные программы позволят местным жителям лучше узнать и использовать бассейн реки Милл.

В центре имеется общественное пространство, которое будет использоваться для экологического образования, работы некоммерческих организаций, учебных заведений и местных организаций. Программа «Исследователи» правоохранительных органов округа Haccay (Nassau County Law Enforcement Explorer Program), осуществляемая Департаментом полиции округа Haccay (Nassau County Police Department), планирует использовать центр для проведения местных информационных мероприятий в рамках борьбы с вооруженным насилием путем позитивного вовлечения молодежи средствами наставничества и обучения.

Центр также может служить «командным пунктом» для координации местных действий экстренных служб по ликвидации последствий стихийных бедствий, а также для временного размещения оборудования коммунальных компаний в целях экстренного восстановления работы коммунальных систем.

Центр построен для максимального снижения воздействия на окружающую среду и оборудован следующими основными компонентами:

- Высокопроизводительная оболочка здания и система HVAC.
- Фотоэлектрические панели на крыше, светодиодное освещение с датчиками присутствия и использованием дневного света, чтобы сократить энергопотребление.
- Высокоэффективная сантехника со снижением или остановкой расхода.
- Безопасное для птиц покрытие окон и дверей.

Начальник Управления парков штата (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Центр будет местом, где посетители смогут получать широкую информацию о климатических изменениях и учиться разумно и рационально относиться к окружающей среде, а также будет служить воротами, открывающими парк для местных жителей. Я хочу выразить большую благодарность губернатору Хоукул и всем нашим партнерам за создание в этом районе столь необходимого современного образовательного центра».

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (New York State Homes and Community Renewal) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «В условиях борьбы с изменением климата чем лучше мы понимаем проблемы, с которыми мы сталкиваемся, тем лучше мы можем найти для них безопасное, разумное и эффективное решение. Современный образовательно-экологический центр, построенный в рамках проекта "Жизнь с заливом" стоимостью 125 миллионов долларов, является важной инвестицией с точки зрения реагирования на стихийные бедствия, но одновременно играет большую роль для обучения действиям во время стихийных бедствий, безопасности и информирования. Губернатор Хоукул и наши партнерские штатные и местные ведомства еще раз доказали, что, укрепляя нашу физическую инфраструктуру для обеспечения безопасности населенных пунктов, как в данном случае поселка Хемпстед, мы также можем повысить качество жизни людей».

Заместитель исполнительного директора по жилью, выкупу и приобретению Управления губернатора по восстановлению после штормов (Governor's Office of Storm Recovery) Пол Лозито (Paul Lozito): «Управление губернатора по восстановлению после штормов с радостью отмечает завершение образовательно-экологического центра в парке Hempstead Lake State Park вместе с жителями Лейквью, Хемпстеда и округа Нассау. Мы с готовностью будем продолжать совместную работу с Управлением парков штата Нью-Йорк по дальнейшему развитию этого важного местного объекта на долгие годы и по достижению целей проекта "Жизнь с заливом" — повышения устойчивости, заботы об окружающей среде и привлечению сообщества».

Проект является частью осуществляемой Управлением губернатора по восстановлению после штормов (Governor's Office of Storm Recovery, GOSR) программы «Жизнь с заливом» (Living with the Bay) стоимостью 125 млн долларов, которая имеет следующие цели: повышение устойчивости населенных пунктов, расположенных вдоль реки Милл и вокруг заливов Южного берега (South Shore), путем снижения последствий от штормовых волн; управление ливневым водами для уменьшения ущерба от обычных дождей; улучшение среды обитания и качества воды и расширение доступа к реке Милл благодаря образовательным программам и расширению возможностей отдыха. Дополнительные меры по благоустройству, осуществляемые сейчас в парке Hempstead Lake Park,

включают: модернизацию плотины озера Хемпстед (Hempstead Lake) — единственной плотины с высоким уровнем риска на Лонг-Айленде; ремонт водослива Северо-западного пруда (Northwest Pond); установку уловителей плавающего мусора на Северных прудах (Northern Ponds) для остановки плавающего мусора на входе в систему из окружающих урбанизированных зон; установку компонентов для управления ливневыми водами и улучшения качества воды в Северных прудах (Northern Ponds); восстановление среды обитания; создание троп «Зеленого коридора» (Greenway) с пешеходными мостами для улучшения общественного доступа к береговой линии; расширение сети троп в парке для походов, велосипедных и верховых прогулок.

## Улучшение комплекса теннисных кортов

Открытие Центра совпало по времени с завершением многоэтапного проекта переоборудования и модернизации комплекса теннисных кортов в парке. Проект стоимостью в 1 млн долларов предусматривал реконструкцию изношенных грунтовых и всепогодных асфальтовых теннисных кортов, создание шести новых кортов для игры в пиклбол, реновацию баскетбольных площадок и переоборудование душевых и туалетов.

В ведении Управления парков, мест отдыха и исторических памятников штата Нью-Йорк находятся более 250 парков, исторических объектов, туристических троп и мест спуска лодок, которые в 2020 году посетили рекордные 78 млн человек. Для получения подробной информации об этих местах отдыха позвоните по телефону 518-474-0456 или посетите сайт parks.ny.gov, следите за нашими публикациями в Facebook или за нашими новостями в Twitter. Мобильное приложение New York State Parks Explorer доступно для скачивания бесплатно для устройств на базе iOS и Android. Чтобы скачать, посетите Google Play Store (приложение NY State Parks Explorer App) или Apple Store (приложение NY State Parks Explorer App)

Сенатор США Чак Шумер (Chuck Schumer): «После урагана "Сэнди" я предпринимал огромны усилия, чтобы получить миллиарды долларов федеральных средств на развитие зеленой устойчивой инфраструктуры в штате Нью-Йорк, в том числе 125 миллионов долларов на меры по предотвращению наводнений в бассейне реки Милл. Этот образовательно-экологический центр является одним из многих проектов, сооруженных на эти средства, причем не только в парке Hempstead Lake State Park, а во всей юго-западной части округа Нассау, чтобы обеспечить защиту от штормовых волн, улучшить качество воды, восстановить природные среды обитания и лучше понять сложности, с которыми сталкиваются наши населенные пункты в связи с изменением климата».

Член Палаты представителей США Кэтлин Райс (Kathleen Rice): «Я очень рада, что открыт образовательно-экологический центр в парке Hempstead Lake State Park, который будет служить местом проведения информационных мероприятий и образовательных программ, а также как координационный центр во время штормов и других стихийных бедствий. Малые населенные пункты слишком часто забывают, когда обсуждают изменение климата. Надеюсь, что

этот новый центр изменить эту ситуацию. Поскольку мы здесь на Лонг-Айленде постоянно видим сильные штормы, наводнения и другие последствия изменения климата, я буду продолжать бороться в Конгрессе за федеральное финансирование для повышения устойчивости и возможностей экстренного реагирования в нашем регионе».

Сенатор Кевин Томас (Kevin Thomas): «Экологическое образование помогает сохранять здоровье нашего природного мира, продуктивность нашей экономики и динамичность наших населенных пунктов. Новый образовательно-экологический центр в парке Hempstead Lake State Park будет способствовать лучшему пониманию и оценке экологии в местном сообществе на многие годы. Я хочу поблагодарить Управление парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк и Управление губернатора по восстановлению после штормов за их неустанные усилия по защите наших ценных природных ресурсов и по улучшению качества жизни местных жителей».

Член Ассамблеи Тейлор Дарлинг (Taylor Darling): «Для меня большая радость, что образовательно-экологический центр в парке Hempstead Lake State Park открыт!!! Это потрясающая новость. Этот центр принесет с сбой столько возможностей обучения для наших детей всех возрастов и в конечном итоге поможет снизить риски наводнений и улучшить качество жизни на берегах реки Милл. Это замечательный ответ на наши огромные экологические потребности. Парк Hempstead Lake State Park остается для нас пристанищем дикой природы и умиротворяющим местом отдыха и физических упражнений. Жителей очень порадовала реконструкция комплекса теннисных кортов. Эти огромные улучшения будут привлекать многих людей в течение долгих лет. Я хочу поблагодарить всех, кто участвовал в осуществлении этих улучшений, особенно наш Департамент парков (ребята, вы просто молодцы!). Это огромное достижение всех участников проекта!!»

Член Ассамблеи Джуди Гриффин (Judy Griffin): «Во время недавних штормов мы все видели разрушительные последствия изменения климата на Лонг-Айленде. Поэтому очень важно, чтобы штат Нью-Йорк продолжал принимать решительные меры, используя многосторонний подход. Этот новый образовательно-экологический центр в парке Hempstead Lake State представляет собой огромный шаг вперед в информировании нашего сообщества об устойчивости к штормам и последствиях изменения климата, и я горжусь, что такой центр построен в центре нашего округа. Я благодарю губернатора Хоукул за реализацию этого крупного экологического проекта, так как он дает огромные выгоды нашему региону».

Глава исполнительной власти округа Лора Каррен (Laura Curran): «Это большой день для округа Нассау. В дополнение к осуществляемым в парке Hempstead Lake State Park мерам по повышению устойчивости, улучшению качества воды и восстановлению среды обитания этот новое сооружение будет служить образовательным центром, которое Управление парков округа Нассау

будет использовать для проведения информационных и учебных программ для молодежи из неблагополучных районов. Округ Нассау будет продолжать совместную со штатом работу по привлечению местных сообществ к защите окружающей среды, чтобы Лонг-Айленд оставался безопасным, красивым и комфортным местом для будущих поколений».

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата Ведущий в стране план штата Нью-Йорк в области борьбы с изменением климата является самой активной инициативой в области сохранения климата и чистой энергии в стране. Он призывает к упорядоченному и справедливому переходу на экологически чистую энергию, который создает рабочие места и будет продолжать способствовать развитию «зеленой» экономики по мере того, как штат Нью-Йорк восстанавливается после пандемии COVID-19. Приняв Закон об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act), штат Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной перед ним цели — к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая производство 70% электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродный нейтралитет в масштабах всей экономики. Он опирается на беспрецедентные инвестиции Нью-Йорка в развитие чистой энергетики, включая более 21 млрд долларов в 91 крупномасштабный проект возобновляемых источников энергии по всему штату, 6,8 млрд долларов на сокращение выбросов в зданиях, 1,8 млрд долларов на наращивание объемов использования солнечной энергии, более 1 млрд долларов на инициативы в области чистого транспорта и более 1,2 млрд долларов в рамках выполнения обязательств NY Green Bank. В совокупности эти инвестиции поддерживают более 150 000 рабочих мест в секторе чистой энергетики Нью-Йорка в 2019 году, рост на 2100% сектора распределенной солнечной энергетики с 2011 года и обязательство по созданию шельфовых ветровых электростанций мощностью 9000 мегаватт к 2035 году. Руководствуясь Законом о климате, штат Нью-Йорк продолжает движение вперед и к 2050 году сократит выбросы парниковых газов на 85% по сравнению с уровнем 1990 года, обеспечивая при этом, чтобы как минимум 35% (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику приносили пользу неблагополучным сообществам, а также достигая поставленных на 2025 год целей штата в области снижения потребления энергии на 185 триллионов БТЕ.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u>
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ